En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Txentxo Jiménez Hervas sobre los motivos de los deslizamientos producidos en el tramo III del Canal de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 12 de 5 de octubre de 2007.

Pamplona, 16 de octubre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Txentxo Jiménez Hervas, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, acerca de los deslizamientos ocurridos en el Tramo III del Canal de Navarra, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta

1.- ¿Cuáles han sido los motivos de los deslizamientos producidos en una ladera del tramo III del Canal de Navarra? (Solicitamos, si los hubiere, informes técnicos relativos a este hecho).

2.- ¿Cuáles han sido los costos de los trabajos para estabilizar dicha ladera? Y los mismos ¿corren a cargo de la empresa constructora dentro de la garantía o del Gobierno de Navarra? (Solicitamos en ambos casos el contrato donde se especifique este dato).

Contestación

1 y 2.- No existe en los archivos de expedientes del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra ninguna documentación referente a los deslizamientos de ladera a los que hace referencia la pregunta ni a sus costes, ya que se trata de un asunto de índole interno de la sociedad pública estatal Canal de Navarra, S.A.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de octubre de 2007

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

